Interrupteur a clé 2 positions
ON/OFF key switch

Bblkntovatenb ¢ Kno4Yom

Interruptor de chave com 2 posicdes

S520286
S530286

0600060

S540286 Interruptor de llave con 2 posiciones :;8(1)::
. Kulcsos kapcsold, két allasu o
Sc%@ﬁ'gﬁf Intrerupator ON/OFF

A A DANGER / DANGER / ONMACHOCTb / PERIGO / PELIGRO / VESZELY / PERICOL

RISQUE D'ELECTROCUTION, D'EXPLOSION HAZARD OF ELECTRIC SHOCK, EXPLOSION OMACHOCTb YOAPA 3NEKTPUYECKUM

OU D'ECLAIR D’ARC ELECTRIQUE OR ARC FLASH TOKOM, B3PbIBA UN BO3HUKHOBEHUA

m Mettre I'équipement hors tension avant de m Turn off all power supplying this equipment before AOYroBoro PA3PAOA

travailler dessus. working on the equipment. m [Nepen Hayanom paboTbl ¢ 060pyaoBaHNEM €ro

m Utiliser un testeur de tension avec une tension m Use a Voltage Tester of appropriate rating. cnepyet o6ecTounTb.

nominale appropriée. Failure to follow these instructions will result | /Icnonb3yiTe NHOMKATOP HanpskeHns

Le non-respect de ces instructions provoquera in death or serious injury. noaxogsLLero knacca.

la mort ou des blessures graves. HecoGniogeHne 3TMx MHCTPYKLMIA NpuBeAET K
CMepTU Unu cepbLe3HoMn TpaBMme.

RISCO DE DESCARGA ELETRICA, EXPLOSAO RIESGO DE DESCARGA ELECTRICA, ARAMUTES, ROBBANAS ES SZIKRAHUZAS

OU ARCO ELETRICO EXPLOSION O ARCO ELECTRICO VESZELYE

m Desligar toda alimentacgéo elétrica deste m Desconecte la alimentacion que abastezca este m Kapcsoljon le minden tapellatast, mielétt a

equipamento antes de intervir no equipamento. equipo antes de trabajar en él. késziiléken valamilyen munkat végezne.

m Utilizar um Testador de Voltagem da classe m Utilice un comprobador de tension de valor m Megfelel6 névleges értékii fesziiltségtesztel6t

apropriada. nominal adecuado. hasznaljon.

A nao observancia destas instrugdes resultara Si no se siguen estas instrucciones provocara Az utasitasok betartasanak elmulasztasa halalt,

em morte, ou ferimentos graves. lesiones graves o incluso la muerte. vagy sulyos sériilést okoz.

PERICOL DE SOCURI ELECTRICE,

EXPLOZII SAU ARCURI ELECTRICE

m Opriti alimentarea acestui echipament nhainte

de a lucra asupra lui.

m Utilizati un voltmetru cu o tensiune nominala

corespunzatoare.

Nerespectarea acestor instructiuni va duce

la deces sau vatamare grava.

Cable dénude / Strip length / [inuHa sauncTku / SpécificationsTechniques / Technical Data / TexHuueckue gaHHble /
Comprimento cabo descascado / Pelado de cable / EspecificagdesTécnicas / EspecificacionesTécnicas / Miiszaki adatok / Fisa tehnica

Vezeték csupaszolasi tavolsag / Lungimea benzii

Spécifications techniques selon Standards Américains du Nord /
Technical data according to Northamerican Standards /

TexHuyeckne AaHHble B COOTBETCTBUM cO cTaHaapTamu CLUA /
Dados técnicos em conformidade com os Northamerican Standards /
Datos técnicos conforme a Northamerican Standards /

Miiszaki adatok az Eszak-Amerikai Szabvanyok szerint /

Fisa tehnica in conformitate cu standardele Nord Americane 823_1
] ; Tension Nominale / Rated Voltage / Paboyee HanpsixeHue V.A.C.
Vis des bornes / Terml!’]al screyvs / BuHToBbI€ Knemmb! / Tens&do Nominal / Tensiéon Nominal / Névleges fesziiltség / Voltaj 2r
Parafusos dos termm?'S / Tornillos de I_OS bornes / Courant Nominal / Ampere Rating / PaGouuii Tok / Corrente Nominal / A 10
Csavaros vezetékbekotés / Borne terminale cu surub Corriente Nominal / Névleges aram / Amperaj
Une fois cablé, vérifier que le pont de connexion est Charge standard du moteur 110V-120V | HP 0.75
fermement retenu parles vis. Standard motor load 3 phase - 3 pole 220V -240V :E 1
Once wired, please check that the connection wire is CraHpapTHas Harpyska np1eoaa ‘5“5‘8 x i ggg x Hp )
firmly fixed by the screws.
- Carga standard do motor 110V -120V | HP 0.3
MoxanyicTa, npoBepbTe, YTOObI Kabenb Gbin ) 1 phase - 2 pole
ha Carga estandar del motor 220V -240V | HP 0.75
IEXKHO 3aXaT BUHTOM - e o77v | HP 0.75
Depois de ter realizado as ligagdes das cablagens, Névleges motor teliesitmény
ve?ﬂcar qufe aponte de ligacéo fica firmemente fixa Sf'arcma standard a motorului 440V -480V | HP -
pelos parafusos. - B Pilot: Duty 550V -600V | HP -
Una vez cableado, verificar que el puente de conexién
queda firmemente sujeto por los tornillos. Switching ability Heavy } A300
Abiztos csatlakozas érdekében a bekétések utan
ellenérizze az érintkez6 csavarok megfeleld
meghuzasat.
Dupa cablare, va rugam sa va asigurati ca firele sunt
conectate si fixate ferm de catre suruburi. Niveau de température du céble / Temperature rating of wire °C 60/75
Diagramme de connexions / Connecting diagrams / CooTHoLLEHNEe TeMnepaTypbl NPOBOAOB / Gaﬁna’de’temperatura’ do cabo /
X . ~ Rango de temperatura del cable / Vezeték hémérsékleti tartomanya /
C?(ema NOAKItO4eHMA / Dlagrarr]a'd_e ]lgagoes / Evaluarea temperaturii firului
Diagrama de conexiones / Bekotési abra /
Diagrame de conexiune Valeur du couple de serrage pour cosses de connexion / N.m 0.6

Torque value for field wiring terminals /

BenununHa MomeHTa ANsa 3akpyuvBaHus Knemm /
Valor do binario de aperto para terminais de ligagao /
Valor del par de apriete para terminales de conexién /
Vezetékbekotd csavarok meghuzasi nyomatéka /
Valoarea cuplului pentru terminalele cablului /

Numéro de pdles
Number of poles
Konuuyectso nontocos
Numero de polos
Numero de polos
Polusok szama
Numar de poli
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